



Document de ședință

7.12.2016

cor02

RECTIFICARE

la Directiva 2013/36/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 26 iunie 2013 cu privire la accesul la activitatea instituțiilor de credit și supravegherea prudențială a instituțiilor de credit și a firmelor de investiții, de modificare a Directivei 2002/87/CE și de abrogare a Directivelor 2006/48/CE și 2006/49/CE
(JO L 176, 27.6.2013, p. 338)

(poziția Parlamentului European adoptată în primă lectură la 16 aprilie 2013 în vederea adoptării directivei menționate mai sus

P7_TA(2013)0114 (JO C 45, 5.2.2016, p. 118))
(COM(2011)0453 – C7-0210/2011 – 2011/0203(COD))

În conformitate cu articolul 231 din Regulamentul de procedură al Parlamentului European, directiva menționată în titlu se rectifică după cum urmează:

1. Articolul 67 alineatul (1) litera (n)

în loc de:

„... sau în cazurile în care articolele 28, 51 sau 63 din Regulamentul (UE) nr. 575/2013 interzic astfel de plăți către deținătorii de instrumente incluse în fonduri proprii;”,

se citește:

„... sau în cazurile în care articolul 28, 52 sau 63 din Regulamentul (UE) nr. 575/2013 interzice astfel de plăți către deținătorii de instrumente incluse în fonduri proprii;”;

2. Articolul 133 alineatul (3)

în loc de:

„(3) În sensul alineatului (1), instituțiilor li se poate impune să mențină, pe lângă fonduri proprii de nivel 1 de bază menținute pentru a respecta cerința de fonduri proprii impusă de articolul 87 din Regulamentul (UE) nr. 575/2013,”,

se citește:

„(3) În sensul alineatului (1) de la prezentul articol, instituțiilor li se poate impune să mențină, pe lângă fonduri proprii de nivel 1 de bază menținute pentru a respecta cerințele de fonduri proprii impuse la articolul 92 din Regulamentul (UE) nr. 575/2013,”;

3. Articolul 142 alineatul (1) al doilea paragraf

în loc de:

„Autoritățile competente acordă astfel de autorizații doar în baza situației individuale a unei instituții de credit și ...”,

se citește:

„Autoritățile competente acordă astfel de autorizații doar în baza situației individuale a unei instituții și ...”;

4. Articolul 158 alineatul (5) prima teză

în loc de:

„(5) ...autoritățile competente ...înființează și prezidează un colegiu de supraveghetori pentru a facilita ... schimbul de informații în temeiul articolului 60.”,

se citește:

„(5) ...autoritățile competente ...înființează și prezidează un colegiu de supraveghetori pentru a facilita ... schimbul de informații în temeiul articolului 50.”.